



写给“520”

我坚信，商家最后会把一年365天过成730个节日。一天要过俩，上午是初恋节，下午是分手节。没有这样的节奏，满世界堆积如山的库存销不了账。

我第一次知道“520”这个节日是因为一名著名的经济学家，他在那天私信我这个数字。我当时正在课堂上上课，拿着计算器算成本，以为他通了天眼，隔山跨海地发来答案。

从那个“520”起，这个日子成了嘻嘻哈哈表白日，我趁这天给我暗恋的、明恋的对象，最帅的老师和男演员，都发了红玫瑰。

提前两天，网上开始各种“作”。

有姑娘在网上亮出十种过“520”的愿望：

- 1.15分钟拥抱
- 2.得到喜欢的人的QQ号码
- 3.一个感动到哭的惊喜
- 4.喜欢的人陪我一天
- 5.一部iPhone 5s
- 6.一个深情的告白
- 7.一顿大餐
- 8.一束玫瑰花
- 9.一双高跟鞋

10.我最爱的人能接受我，爱我

下面我们就一群闺蜜各式回复。总结下来，选3.6.10的最多，4.8.2其次，几乎无人有物质需求。

我是为数不多的选1的人。这是由个性决定的：金牛座赚钱很高兴，花钱不舍得，第一条最容易办到且最实惠。闺蜜说我对生活要求太低。

我答：“年纪越大越明白一个道理：女人在对男人提要求上，物质比精神好，量化比模糊好，言传比意会好，办得到比办不到好。”

我给人介绍对象，最喜欢简单粗暴的女人跟我说：“我要个男人，年龄在25~30岁之间，年收入在十万以上，身高一米七五，学历本科。”这有点像电脑搜索，关键词一列，合适的产品自然来。我最怕姑娘跟我说：“没要求，喜欢就好。”

大姐！我知道哪个男人你喜欢啊？！我又不会算命！你到网上买东西，怎么也得写清楚白色还是黑色，穿的还是吃的吧？



有网友说她心结难消，因为先生曾经外遇过，所以自己从此陷入无法自愈的伤痕中。我说：“你最要命的是你因自己而悲伤，你的伤心与男人无关。你对男人的要求拔高到了一个不现实的状态：英俊，有才华，有钱且忠贞。”

她答：“我不在意他有没有钱，我不物质。”

我说：“求你了，你还是物质吧！”

你真不物质，路边摊卖炒田螺的武大郎会把你当一世珍宝，奉你如娘娘，你肯跟他吗？

不肯。

还是啊！忠贞不是你唯一的要求。忠贞是你在其他基础之上的更高要求。可有很多女性只取其中之一的基础就够了。比方说，有钱就够；比方说，帅就够；比方说，有才华足矣。

你要想过去这个坎儿，要想让自己舒服，就要把自己跟其他很多要求低的女性置于同一起跑线上。这一点上，我最佩服某金马奖女星，这是个有大智慧的女人。她在美国的家旁边，有一家二手车行，主做她家生意。每次她那犯了全世界男人都会犯的错的老公又犯错了，就送她一辆跑车。她也笑纳，于是泯恩仇彼此宽。她真的爱车如命吗？我猜想，她不过是找一个由头，让老公不至于因愧疚而不愿意意见她。因为那些车一般开不到5000公里就进车行了。

别指望你的男人边挣着钱边买着包还能想出让你惊喜到流泪的小花样。一般能哄你到惊喜流泪的男人，不是青春期荷尔蒙初升又没啥实力，就是专门吃软饭的小白脸。

(据《广州日报》)

无端欢喜

我们出生在这个世界上，有许多游戏规则要遵守，否则就会出局。怎样活着，永远是活着的课题。人们无所事事的时候会想一想，想不明白的时候就放一边；等无所事事的时候再想一想，一辈子就过去了。

年轻时我也想过：要么活得有意义，这个意义就是不断地给自己新的东西。

大部分人，必须过的是漫长而枯燥的日子，没有选择。有的人会成功，但成功之前和之后同样是枯燥而漫长的日子。我觉得一个人的成功除事业的成功以外，更持久和更人心的成功是在庸俗的日子里寻找到快乐。这种快乐的获得会很简单：你种过一棵植物吗？你看过它发芽、生长、开花、结果的整个过程吗？

比如一部手机，是的，它的功能用不了几天就可以摸得清清楚楚，但是摸清楚以后不等于能完全地利用，就算完全地利用，以后也还会更新。比如我的手机，我首先会下载一个好用的电子书阅读软件，光这一项，就足够我玩好多年了。

(余秀华)

换位思考

懂得放心的人，找到轻松；
懂得遗忘的人，找到自由；
懂得关爱的人，找到朋友。
对骄傲的人不要谦虚，对谦虚的人不要骄傲。
所有人站在一边，未必是好事，如同都站在船的同一边。
能够换位思考和理解别人心灵的人，永远不必为自己的前途担心。

当你伸出指头，大骂别人时，你的一根指头指别人，三根指头却指向自己。

要学会换位思考人生理念，不要一味只站在自己的立场。(州州)

